
Fenntarthatósági Témahét a Vasvár Úti Általános Iskolában 

 

Iskolánkban a Fenntarthatósági Témahét már a meghirdetett időpont előtt megkezdődött: 

csatlakoztunk a városi faültetési akcióhoz, amely során 120 fát ültettek a résztvevők. 

 

       

 

A fenntarthatósági témahét keretében tanulóink ellátogattak a Nemzeti Filmtörténeti 

Élményparkba, ahol Oltai Kata művészettörténész tartott előadást a körforgásos gazdaság & 

tudatos fogyasztás témájában. 

 

Egy osztálynyi tanulóval tisztító túrához csatlakoztunk az iskolánk közelében lévő 

Meggyes - Cipó túraútvonalának megtisztításához. Iskolánk diákjai - a Föld napjához 

kapcsolódóan - most így hívták fel a figyelmet bolygónk természeti környezetének 

megóvására. 

Ez az útvonal a Kohász Kéktúra útvonal része volt egykor, de gondozatlanság miatt "levették 

a térképről". A túra során a bozóttal, gazzal benőtt területet tisztították meg.  Közös célunk, 

hogy ez a szakasz ismét a Kéktúra megbecsült része legyen! 

 

 



 

 

Iskolánk udvarán a virágosítás sem maradhatott el, felújítottuk és virágokkal beültettük a 

virágládákat, magaságyásokat rendbe tettük, feltöltöttük földdel, kigyomláltuk és palántákkal 

pótoltuk. Szeretnénk tovább bővíteni az iskolakertet, így a Kertkóstolgató pályázatot is 

megpróbáltuk. 

 

 

 

 

Iskolánkban megrendeztük a ZöldOkos Kupa Magonc fordulóját 33 gyerekkel, 11 csapattal. 

A Palánta versenyen a Gumimacik nevű csapatunk a megyei elődöntőig jutott. 

 

           

 

               

 



A pedagógusok között nagyon kedveltek a honlapon megtalálható videók, online órák. A 

nyitórendezvényt 5 osztály tudta megnézni, de iskolánk minden osztálya részesült a honlapon 

lévő órákból, pályázatokból valamelyikében, voltak osztályok, amelyek több órán is: 

természettudomány vagy technika órán is.  

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

Élet a levegőben elnevezésű pályázatra kaptunk rajzokat a harmadik osztályosoktól, fotókat a 

felsősöktől. A  Ne dőlj be  plakátkészítő pályázatra is készítettek műveket a felsősök. De a 

Tartsd körforgásban pályázatra is készítettek a nyolcadikosok művet, a hatodikosokkal 



pedig órán próbáltunk régi pólókból párnát varrni, néhány nagyon jól sikerült darab. Az 

elkészült műveket kiállítottuk az iskola aulájában és a legsikerültebbeket saját forrásainkból 

jutalmaztuk.  

 

 

 

 

 

                      

 

 

             

   

 

 

Elem- és mobiltelefon gyűjtésben is részt vettünk.   Emellett az iskola papír- és elektromos 

hulladékgyűjtést is szervezett. 3319 kg papír és 700 db elektronikai hulladékot, 23 kg elemet 

és 15 db mobiltelefont gyűjtöttünk össze. 

 



 

 

A Témahét során minden tanulónk érintett volt valamely programban, szülőket és a 

pedagógus kollégákat is sikerült mozgósítani. 

Jövőre velük, veletek, megint! 

Ózd, 2024. 05. 21. 

Maruzsi Henrietta  

ökoiskolai koordinátor 

 


